Участие сотрудников КСП Талдомского городского округа в заседании Совета контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Московской области и обучающем семинаре
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20 марта 2020 года состоялось заседание Совета контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Московской области и обучающий семинар, в котором приняли участие сотрудники Контрольно-счетной палаты Талдомского городского округа.  Мероприятие проводилось в режиме видеоконференцсвязи.
На заседании Совета контрольно-счетных органов при КСП Московской области были подведены итоги деятельности КСО муниципальных образований Московской области и утвержден рейтинг муниципальных контрольно-счетных органов по результатам деятельности за 2019 год. 
В рамках обучающего семинара обсуждались актуальные вопросы осуществления внешнего государственного финансового контроля с участием представителя Министерства Финансов Российской Федерации, а также был проведен обмен опытом по вопросам организации и проведения контрольного мероприятия с оценкой рисков возникновения коррупционных проявлений.
[bookmark: _GoBack]
image1.jpeg
—)
LR —
Kauypowa Hpisa Hropesia (uoaepaTop
KT Mocioscro oanacm aoxraan =

Ocranuuue yuacrium

foen.
Kok Bovonmyaoro
[

KPKro orrospyzuore

Ko Bonronpyz

omyavcrpa
KN Boropogciaro o

(170 Brac

e
oo o

(9:50) KCl Kpacuoapuoicr
205508 190l Toroe  pacorel

(9:57) KCIl roponcvoro oxpyra Bocrpecence:
Fosoe o

9:57) KC1 co. Snorpocran:

ogpoe ypot

(9:58) KCT ropocroro oxpyra Inexporopes:
[ aopoe ool

(9:59) KT OwwoacIoro FO:
A05poe y1po,ronners!

(10:01) KCT Kpacrorope MO:

(10:01) KCT r0 Koponea:





